

大大的“果园”

□南郊小学 四(3)班 许思颖

我们班级里有臭脾气的“榴莲”、聪明的“苹果”、热情的“樱桃”……

王老师是一个名副其实的“榴莲”。有一次，一个同学在课上睡着了，王老师看见后，大步走过去，把他从座位上提起来，生气地说：“你晚上没睡觉吗，站到外面去！”然后大步回到讲台，继续讲课。王老师发起火来声音很大，不少同学都

怕他。

王琰嘉是我们班聪明的“苹果”。有一次数学期末考试，题目很难很难，同学们考完后，都垂头丧气的。“这次考试好难啊！”“是啊！”“啊，难吗？”这时王琰嘉的声音传来，“这次考试一点也不难，我感觉挺轻松的，你们都觉得难吗？”果不其然，王琰嘉

又考了班级第一，我真想知道她学习的秘诀！

李思曼是我们班热情的“樱桃”女王。有一次，我和周一诺、李思曼一起去取试卷，走到半路，李思曼发现我们班有同学在吵架，她马上就跑了过去。我们叫她回来，她却皱了皱眉头，瞪了我们一眼，好像在说：“我是‘樱桃’女王，这事儿

我管定了。”我和周一诺等了她好久，刚要出发去文印室，谁知又有一个同学肚子疼，需要去医务室，李思曼想都没想，又跟了上去……

其实，除了我介绍的这几样，我们班的每个人都是独一无二的“水果”。我们班是一个大大的“果园”，欢迎来我们班参观！

这个地方，真美！

□高新区实验小学 三(4)班 朱婧文

市民公园，坐落于城市的中央，和我们学校只隔了一条马路。公园里，水清树茂、小桥流水，景色优美、游人不绝，远远望去就像一幅色彩斑斓的油画。

市民公园的树木婀娜多姿，形态各异。一阵风吹过，颜色各异、形状不同的树叶在枝头摇曳，有金黄的银杏叶，有橙黄的梧桐叶。要说谁是公园里最明艳的叶子，那一定是枫叶了，火红火红的，远远望去就像一团团火焰，为寒意渐浓的秋天平添了一份温暖。

市民公园也是花的海洋，五颜六色，争奇斗艳。春天，到处可见黄色的迎春花、粉嫩的海棠花，还有绚丽多彩的郁金香，白的、红的、粉的，还有紫的……夏天，满池的睡莲在夜晚伴着蛙声起舞。秋天，浓浓的桂花香扑面而来。冬天，蜡梅凌寒独自开。市民公园的四季真是美不胜收啊！

市民公园里的池塘清澈见底，生机盎然，小朋友们最喜欢在这儿玩耍。池塘边长满了芦苇和一簇簇紫色的花朵，风儿吹过，它们的倒影在水面上摇曳生姿。池塘边布置着些许石头，有大有小、有高有低、有圆有方。池塘里有许多小鱼、小虾、小虫，它们时而在水草中穿梭觅食，时而在石头下睡懒觉，时而在树荫下纳凉，时而在顽皮的孩子们捉迷藏。池塘中时常会有野鸭游过，它们体态轻盈，给湖面留下道道波纹，在夕阳的映衬下，显得格外美丽。

市民公园，四季如画。它，是太仓打造和美幸福地的缩影。我爱美丽的市民公园，我爱美丽的家乡太仓。



我的心儿怦怦跳

□经贸小学 四(9)班 谢依霖

在我的记忆里，有许多五颜六色的云朵，黄色代表高兴，绿色代表紧张，紫色代表害怕……就让我摘下那朵紫色的云，来讲一讲令我感到害怕的事情吧！

记得那是在一年级的時候，妈妈在厨房做晚饭，我在一旁玩。突然，妈妈来到我面前着急地说：“快，考验你的时候到了，去帮我买一瓶生抽。”可我忙着玩玩具，根本不愿意去。妈妈见状，从口袋里拿出了20元钱：“买生抽剩下的钱还可以买一包薯片哦。”我听了，一把接过钱，“保证完成任务！”说完，就一溜烟地跑了出去。

走到楼梯口，一阵凉风吹来，我想到了之前听的恐怖故事，脑海里顿时浮现出许多怪物的样子，我的心立刻提到了嗓子眼，身上冷汗直冒，有点后悔答应妈妈了。但想想那美味的薯片，我的口水就流了下来，最终，薯片的诱惑战胜了恐惧，我鼓起勇气跑了下去。

忽然，灯灭了，眼前漆黑一片，我吓得尖叫起来，声控灯马上又亮了。我害怕灯再次熄灭，于是边跑边喊，一口气跑到了楼下。外面凉飕飕的，一个人也没有，只有风儿吹过树叶发出的“沙沙”声。我害怕极了，不断在心中默念：“马上到了，马上到了……”这时，不知是不是我的脚步声惊动了小鸟，它像一支离弦的箭般从我面前飞过，把我吓得大叫了一声。我立马捂住了嘴，心儿跳得像打鼓，汗毛都竖起来了。终于，我跑到了小卖部，买了一瓶生抽和一包薯片。回家的路上，我又是提心吊胆。

回到了家，我的心终于落了下來。我把这令我心儿怦怦跳的忐忑之路告诉了妈妈，妈妈摸着我的头说：“很好，你战胜了黑暗，胆量又变大了！”

这件事虽然已经过去很久了，但是现在想想，那惊心动魄的感觉还令我记忆犹新，不过我也从中成长了很多，锻炼了胆量！

这就是爱

□实验小学 五(8)班 白昕玉

生活中有爱，父母的关心，是爱；老师的鼓励，是爱；同学的帮助，是爱……

那天，我发烧了，回到家后，妈妈大吃一惊，连忙把我抱进了卧室。她一边走一边询问：“怎么发烧了，不是让你戴好口罩吗？”我躺在床上，迷迷糊糊地睡着了。

不知过了多久，我隐约听见一阵脚步声。“起来喝点药。”妈妈轻轻地把我扶起来，竖起枕头让我靠着。她坐在我的床边，用勺子舀了一勺药，吹了吹，递到我嘴边。我抿了一小口，赶忙别过头去：“好烫啊！”妈妈眉头皱了皱，连忙收回手：“没烫着吧？对不起，我再吹吹。”妈妈又用力吹了吹，我再次尝了尝，这次正好。妈妈看见我喝了下去，长舒一口气，紧绷的眉头舒展了，脸上露出了微笑。药是苦的，可是我尝出了甜甜的味道。

次日清晨，我刚睡醒，就看见妈妈在我身旁摆弄着体温计，她脸上挂着明显的黑眼圈，一看就知道没睡好。见我醒来，她把体温计放到我腋下给我量了量体温，拿出来一看：“太好了，烧终于退了！”妈妈嘴角上扬，笑得眼睛眯成了一条缝。她摸摸我的头，说：“好好休息，多喝热水，马上就可以康复了。”听了妈妈的话，我心里涌起了一股暖流，身体的不适似乎减少了。我张了张嘴，不知该说什么，感激地看着妈妈，只觉得眼眶湿润了。

什么是爱？家人的陪伴照顾，就是爱。我们要学会爱、感受爱、传递爱。

我的小猫

□经贸小学 三(8)班 李欣然

我的小猫天生活泼好动，干啥啥不行，吃饭第一名！不过我很喜欢它，因为它很可爱。

它有一双灰绿色的眼睛，看起来平平无奇，可里面装的都是美食。它吃肉、吃菜、吃蛋糕，什么都吃，是个名副其实的“小馋猫”。它的尾巴粗粗的，藏着无数小心思。它在饿的时候会翘起尾巴，围着你撒娇，让你买火腿肠给它吃，吃饱了还不忘用它的大脑袋蹭蹭你；当你紧张的时候，会把尾巴夹紧；生气的时候，会炸毛，仿佛在说：“离我远点，不要惹我！”而此刻，它尾巴下垂，看起来心情不错。

最后，我要说下关于它把我的杯子摔碎了的事情。虽然它是只小呆猫，但是非常调皮，它经常会用小爪子把我书桌上的橡皮钩下去，把椅子上的坐垫扒下来，或者在沙发上上蹿下跳，我的杯子就是它跳到桌子上后，震倒地上摔碎的！

虽然它很调皮，但是性格还是比较温顺的，尤其是当我给它倒猫粮的时候，喵喵的叫声让人心生怜爱。这就是我家的小猫，我真的超喜欢它。

开满丁香花的校园

□高新区实验小学 六(1)班 汪敬博

校园里开满了丁香花，微风吹过，总能带来阵阵花香，让人顿感心旷神怡。

这天是班主任李老师的生日，班上的同学都在悄悄准备生日礼物。淘气包李明不知从哪里听说校园花坛里的丁香花开了，回到班上呼朋唤友，准备一起去花坛采花。

一到花坛，淘气包们个个争先恐后，都想摘下最漂亮的那朵献给老师。没多久，花坛里就一片狼藉，美丽的花瓣散落在地上，看着让人心疼。

这一幕正巧被班长王寒冰看见了，他平时做事雷厉风行，在同学中很有威信。王寒冰立刻冲过来，大喊道：“李明，你们在干嘛！”李明被吓得一激灵，急忙解释：“我们想采些花送给李老师！不是在捣乱。”可是花坛都被你们破坏成这样了，这怎么行！走，跟我去见李老师！”王寒冰语气温和，说话不徐不疾，但是口气不容置疑。李明听了，惭愧地低下了头。

从办公室出来后，几个淘气包立即去花坛清理打扫，还收集掉落的花瓣做了一期散发着花香的黑板报。

李老师听完事情经过后，笑了。他摸着淘气包们的头，欣慰地说：“感谢大家记得老师的生日，我非常感动！你们的心意老师领了，我不收礼物，只要大家学习进步、健康成长，就是送给老师最好的礼物！”李明听了，惭愧地低下了头。

从办公室出来后，几个淘气包立即去花坛清理打扫，还收集掉落的花瓣做了一期散发着花香的黑板报。

妈妈，我想对您说

□南郊小学 五(3)班 于子嘉

亲爱的妈妈：

您好！感谢您一直以来对我无微不至的照顾。

妈妈，您还记得吗？有一天晚上，我身上滚烫，感觉浑身难受。您摸了摸我的额头，发现我发烧了。当时已经晚上十点多，我双腿酸痛，走不动路，您就抱着我出了门，打车带我赶往医院。一路上，您时刻关注着我的情况，不时地用您的额头贴贴我的额头，并问问我的感受。到了医院，因为人多，我们坐在椅子上等待叫诊。不经意间，我看到您的眼睛里布满血丝。

等了好久，才轮到我就诊。医生仔细地检查了一遍后，安排我去验血。抽了血，又等了半小时，才拿到验血报告。医生看了报告，诊断我得了甲流。因为我体质弱，需要输几天液。您听从医生的嘱咐，马上拿了药，陪我去输液。因为爸爸工作忙，后面的几天，都是您一个人带着我来医院。几天后，我在您的精心陪护下终于痊愈了，您却消瘦了许多。我看在眼里，疼在心里。

妈妈，还有一次下雨天，您来接我放学。雨下得很大，您打着伞在门

口等着我。接到我的时候，雨越来越大了。回家路上，您把伞往我这边倾斜，而您的半个肩膀都在伞外。到家后，我的身上几乎一点都没湿，而您的半个身子都湿透了。此时，我的眼眶渐渐湿润了。

妈妈，您对我点点滴滴的爱，我都记在心里，我会用实际行动来报答您！在这里我要说一声：“妈妈，我爱您！”

祝 身体健康，万事如意！

您的女儿：于子嘉
2023年12月16日

秋天的雨

□科教新城实验小学 五(5)班 谭陆瑶

下吧，下吧，秋天的雨。

秋天的雨是红色的。它把碧绿的枫叶染成了火红。小枫叶们像一枚枚邮票，顺着河流，将一张张秋天的明信片寄往远方。

秋天的雨是橙色的。它用一双灵巧的手，在大地上织出了一块无边无际的橙色地毯。要是踩在上面，还会发出“吱嘎”的声响，这是秋天独有的乐章。

秋天的雨是蓝色的。它轻抚过湖水，雨点在湖面上欢快地舞动，泛起点点涟漪，像是跳跃的音符。风平浪静后，平静的湖面像极了嵌在项链上的蓝宝石。

秋天的雨是绿色的。它轻柔地拥抱着松树、柏树，滋润着这些四季常青的树木。秋天的雨洗净树上的尘垢，让它们以更鲜明挺拔的姿态迎

接即将到来的寒冬。

秋天的雨是黄色的。银杏叶经过它的洗礼，变得金灿灿，最后离开枝头，漫天飞舞。一片片银杏叶像一把把小扇子，扇走了夏天的炎热，迎来了秋天的凉爽。孩子们开心地捡起银杏叶，夹在书页里，这是秋天馈赠的礼物。

秋天的雨，下吧，下吧。

太仓市融媒体中心小记者团协办单位

交通银行太仓分行
地址：上海东路8号

太仓交通运输集团有限公司
地址：太仓市太平北路107号